
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в насильственном преступлении сексуального характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего воспитанника одного из детских домов, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, летом прошлого года обвиняемый совершил в отношении 11-летнего воспитанника насильственное преступление сексуального характера. Только весной текущего года потерпевший в доверительной беседе рассказал воспитателям о произошедшем, они обратились в правоохранительные органы. В рамках расследования уголовного дела обвиняемому и потерпевшему проведены психолого-психиатрические экспертизы. Признаков фантазирования у мальчика не выявлено, подросток признан вменяемым. В рамках расследования уголовного дела в департамент образования Кемеровской области направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1151307>